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ΘΕΜΑ: «Αλλοδαποί οι μισοί νοσηλευόμενοι με κορωνοϊό στα τρία μεγαλύτερα 

νοσοκομεία αναφοράς» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Όπως ενημερωθήκαμε από ανάρτηση ενημερωτικής ιστοσελίδας του διαδικτύου σχετικής 

με ιατρικά θέματα, σύμφωνα με επιδημιολογικά στοιχεία, υπάρχει μεγάλη αύξηση 

κρουσμάτων μεταξύ αλλοδαπών, γεγονός το οποίο αποτυπώνεται στις νοσηλείες στα 

μεγαλύτερα νοσοκομεία αναφοράς για τον κορωνοϊό της Αθήνας. Σύμφωνα με 

πληροφορίες που επικαλείται η ανωτέρω ιστοσελίδα, σχεδόν το 45% των 

νοσηλευομένων ασθενών με «COVID-19» στα τρία μεγαλύτερα νοσοκομεία της 

πρωτεύουσας είναι αλλοδαποί. Το γεγονός αξιολογείται από τους επιστήμονες, ως 

ιδιαίτερα ανησυχητικό. Οι περισσότεροι από τους ασθενείς αυτούς διαμένουν στο κέντρο 

της Αθήνας, ενώ κάποιοι έχουν μεταφερθεί στην πρωτεύουσα από Κέντρα Υποδοχής και 

Ταυτοποίησης Προσφύγων και Μεταναστών όλης της χώρας, όπως η Μόρια της 

Μυτιλήνης και άλλοι από τα ΚΥΤ της Μαλακάσας, του Σχιστού και του Ελαιώνα. 

Συγκεκριμένα, όπως πληροφορούμαστε από την άνω ιστοσελίδα, τα περιστατικά 

κατανέμονται ως εξής: Στο νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” νοσηλεύονται αυτή τη στιγμή 66 

ασθενείς με κορονοϊό, οι 34 εκ των οποίων είναι αλλοδαποί. Στο “Σωτηρία” από τους 97 

ασθενείς, οι 40 είναι αλλοδαποί και στο Νοσοκομείο Αναφοράς “Αττικόν” από τους 28 

ασθενείς με κορονοϊό, οι 18 είναι αλλοδαποί. Επιπλέον, οι εν λόγω αλλοδαποί αποτελούν 

μια Υγειονομική βόμβα για τον πληθυσμό του λεκανοπεδίου Αττικής, αφού, δίνουν ψευδή 

στοιχεία ταυτότητας, οπότε, δεν ιχνηλατούνται εύκολα. Ως αποκορύφωμα όλων των 

παραπάνω, όταν αυτοί οι αλλοδαποί εντοπιστούν, απομακρυνθούν από τον χώρο 

διαμονής τους και τεθούν σε απομόνωση σε κάποιο νοσοκομείο αναφοράς (όπως 

προβλέπει το υγειονομικό πρωτόκολλο για τα κρούσματα «COVID-19» ανάμεσα 

αλλοδαπούς) δραπετεύουν από τα νοσοκομεία, καταγράφει το άνω δημοσίευμα. Πολλοί 

από αυτούς δε, συχνά, όντας ασυμπτωματικοί, θεωρούν ότι δεν έχουν λόγο παραμονής 

στα νοσοκομεία και κυκλοφορούν στις οδούς και στα Μέσα Μαζικής ενημέρωσης, 

καθιστώντας εαυτούς κυριολεκτικά «υγειονομικές βόμβες», όπως αναφέρθηκε 

παραπάνω. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Πόσοι είναι οι παράνομα εισελθόντες στη χώρα μας αλλοδαποί που νοσηλεύονται σε 

νοσοκομεία του Εθνικού Συστήματος Υγείας της χώρας πάσχοντας από τη νόσο του 

κορωνοϊού και πως περιφρουρείται από τις αρμόδιες Αρχές η παραμονή τους σε 

καραντίνα εντός των ανωτέρω νοσοκομείων;  
 

2. Ποιοι έχουν την ευθύνη στα ανωτέρω νοσοκομεία όταν οι τιθέμενοι σε καραντίνα 

αλλοδαποί διαφεύγουν από τα νοσοκομεία όπου νοσηλεύονται και κυκλοφορούν 

ανεξέλεγκτα στον αστικό πληθυσμό, διασπείροντας τη νόσηση από κορωνοϊό στον υγιή 

πληθυσμό; Επιβάλλονται οι αναλογούσες κυρώσεις στους εν λόγω υπεύθυνους όταν οι 

ανωτέρω αλλοδαποί σε καραντίνα δραπετεύουν και θέτουν σε κίνδυνο αθώους πολίτες,  

κυκλοφορώντας σε δημόσιους χώρους ανεξέλεγκτα; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

https://www.iatropedia.gr/eidiseis/koronoios-attiki-allodapoi-oi-misoi-nosilevomenoi-me-

koronoio-sta-tria-megalytera-nosokomeia-anaforas/134608/  

Γιάννα Σουλάκη 

16 Σεπτεμβρίου 2020  




